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PODER LEGISLATIVO

SECCION: Presidencia.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, oclubre 14 de2022

DIP. LETICIA CASTRO ORTIZ,
SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE
ASUNTOS POL¡NCOS Y GOBERNACIÓN.
PRESENTE

Con fundamenlo en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guenero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Asuntos Polfticos y Gobemación de la Sexagésima Tercera Legislatura

al Honorable Congreso del Estado, me permito convocar a Usted a la séptima

sesión ordinaria de esta Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles 19

de octubre del2022, en punto de las 09:30 horas, en la Sala de la Mesa Directiva,

de conformidad al orden del dfa que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.
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SECCION: Presidencia.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, octubre 14 de2022.

DIP. ELry CAÍUIACHO PINEDA,
VOCAL DE LA COTISIÓN DE
ASUNTOS POLINCOS Y GOBERNAC6N.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guenero, número 231, en mi carácler de Presidenta de la

Comisión de Asuntos Políticos y Gobemación de la Sexagésima Tercera Legislatura

al Honorable Congreso del Estado, me permito convocar a Usted a la séptima

sesión ordinaria de esta Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles 19

de octubre del 2022, en punto de las 09:30 horas, en la Sala de la Mesa Directiva,

de conformidad al orden del día que se anexa a la presente.
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Esperando su punfual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.
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PODER LEGISLATIVO

SECCION: Presidencia.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, octubre 14 de 2022.

DIP. ANDRÉS GUEVARA CARDENAS,
VOCAL DE LACOT¡SóN DE
ASUNTOS POL¡T¡COS Y GOBERNACIÓN.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guenero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Asuntos Políticos y Gobernación de la Sexagés¡ma Tercera Legislatura

al Honorable Congreso del Estado, me perm¡to convoct¡r a Usted a la séptima

sesión ordinaria de esta Comisión que tendrá verificatívo el próximo miércoles 19

de octubre del2022, en punto de las 09:30 horas, en la Sala de la Mesa Directiva,

de conformidad al orden del día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.
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Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, octubre 14 de2022.

DIP. ALFREDO SÁNCHEZ ESQUIVEL,
SECRETARIA DE LA COMISÉN DE
ASUNTOS POL¡NCOS Y GOBERNACóN.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guenero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Asuntos Pollticos y Gobernación de la Sexagésima Tercera Legislatura

al Honorable Congreso del Estado, me pemito convoc¿lr a Usted a la séptima

sesión ordinaria de esta Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles l9
de octubre del2022, en punto de las 09:30 horas, en la Sala de la Mesa Directiva,

de conformidad al orden del día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.
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SECCION: Presidencia.
ASUNTO: Convocatoria.


